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Cordial saludo, 
 
De manera atenta informamos que ha sido radicado el presente correo como memorial
para el proceso relacionado en el mismo, dentro del registro en el aplica�vo siglo XXl
podrá confirmar los datos del mensaje como Asunto, fecha y hora de recibo. 

Atentamente, 
 

Grupo de Correspondencia 
Oficina de Apoyo de los Juzgados Administra�vos 

Sede Judicial  CAN

De: Ximena Arias <ximenarias0807@gmail.com> 
Enviado: martes, 17 de agosto de 2021 1:31 p. m. 
Para: Correspondencia Sede Judicial CAN - Bogotá - Bogotá D.C. <correscanbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
SARAYABOGADA2015@GMAIL.COM <SARAYABOGADA2015@GMAIL.COM>; procjudadm79@procuraduria.gov.co
<procjudadm79@procuraduria.gov.co>; Ximena Arias <Ximenarias0807@gmail.com> 
Asunto: CONTESTACION DEMANDA JOSE JAIR CASTILLO ROJAS Y OTROS JUZGADO 46 ADMINISTRATIVO
SEC.SEG.ORAL
 
Señor
JUEZ 46 ADMINISTRATIVO SEC.SEG.ORAL 

REF: PROCESO 11001334204620200025300
DEMANDANTE JOSE JAIR CASTILLO ROJAS 
DEMANDADO    MINDEFENSA 

Como apoderada de la entidad demandada y con mi acostumbrado respeto, me permito enviar el documento
contentivo de la  Contestación de la Demanda, y sus anexos  



XIMENA ARIAS RINCON
CC. 37831233 de Bucaramanga
T.P. 162.143

correo electrónico   ximenarias0807@gmail.com 
Celular 3154127560

mailto:ximenarias0807@gmail.com


SEÑOR  
JUEZ 46 ADMINISTRATIVO DE ORALIDAD DEL CIRCUITO DE BOGOTA  
SECCION SEGUNDA 
E. S. D. 
 
 
 
REF:  PROCESO No.    11001334204620200025300 

ACTOR:      JOSE JAIR CASTILLO ROJAS Y OTROS      
CONTRA:      MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL – EJERCITO. 
MEDIO DE CONTROL:   NULIDAD Y RESTABLECIMIENTO. 

 
 
 
XIMENA ARIAS RINCON , abogada en ejercicio, identificado con cédula de 
ciudadanía No. 37.831.233 expedida en Bogotá y Tarjeta Profesional No. 162.143 
del Consejo Superior de la Judicatura, en mi condición de apoderada de la NACION 
- MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL, estando dentro del término legal, y de 
conformidad con el poder conferido en debida forma,  me permito  dar contestación 
a  la demanda de la referencia en los siguientes términos: 
 

DOMICILIO 
 
La demandada, su Representante Legal y la suscrita apoderada  judicial de la 
Nación Ministerio de Defensa Nacional, tienen su domicilio principal en la ciudad de 
Bogotá D.C. Avenida El Dorado carrera 52 No. 26 – 25 CAN. Correo electrónico 
ximenarias0807@gmail.com  
 
 

 I.- OPOSICIÓN A LAS DECLARACIONES Y CONDENAS 
 
Mi representada, por falta de sustento jurídico y probatorio del libelo demandatorio, 
se opone a todas y cada una de las peticiones de  declaraciones y condenas 
impetradas por el apoderado del demandante, con fundamento en las razones 
sustanciales legales que se expondrán respecto de los hechos narrados en el 
escrito de demanda, toda vez  que la entidad que represento no ha incurrido en 
violación a normas de rango constitucional ni legal, razón por la que su actuación  
se encuentra ajustada a derecho, en consecuencia, solicito desde ahora se 
DENIEGUEN las súplicas de la demanda. 
 
 

II.-  DE LOS HECHOS  
 

1. Numerales 1 y 2  el apoderado de los demandantes  le ha dado una 
interpretación equivocada la cual será explicada en desarrollo de la 
contestación de la demanda.  

  
2. Numeral 3. Los demandantes han prestado sus servicios en el Ejército 

Nacional como soldados profesionales 

 
Cierto.  

 
3. Numeral 4. Los demandantes fueron destinados en comisión colectiva 

permanente especial del servicio como integrantes de los relevos para 

conformar el Batallón de Infantería No. 3 Colombia con sede en la península 

del Sinaí Egipto según Resolución No. 0477,2310.0343.01922,01261,02093, 

000008.  

Por verificar  

 
4. Numeral 5. Si se le pago cumpliendo con lo establecido en la norma.  
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5. Numerales 7 por verificar  

 
6. Numeral 8 si corresponde a la respuesta dada por la Dirección de Personal 

de Ejército.  

 
7. Numeral 9. La entidad dio respuesta acogiéndose a la norma  

 
8. Numeral 10. El nombre al que se hace referencia no aparece en el listado 

referido por el apoderado como demandante.  

 
9. Numeral 11.  Por verificar  

 
III. PRETENSIONES 

 
 

1. Declarar la nulidad del acto administrativo No. 2020311000040091 de fecha 
enero 13 de 2020, suscrito por el Teniente coronel JUAN PABLO SANCHEZ 
MONTERO, Oficial Sección Ejecución Presupuestal DIPER, por medio del 
cual fue negada la petición elevada en beneficio del demandante para que 
se le reconociera el salario establecido en el acuerdo celebrado entre la 
Republica de Colombia y la Multinational Force and Observers, la Resolución 
No. 340 de fecha abril 07 de 2006 y la resolución No. 2295 de fecha agosto 
24 de 2006, la respectiva indexación e intereses correspondientes.  

2. 2. Como consecuencia de la nulidad y a título de restablecimiento del derecho 
SE CONDENE  A LA NACION- MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL-
EJERCITO NACIONAL, a pagar a favor del demandante por concepto de 
salarios devengados en la Península del Sinaí, la diferencia entre lo 
cancelado y lo debió cancelarse de conformidad con el acuerdo celebrado 
entre la República de Colombia y la Multinational Force and Observers, la 
resolución No. 340 de fecha abril 07 de 2006, y la resolución No. 2295 de 
fecha agosto 24 de 2006.  

3. Se condene a la NACION-MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL-
EJERCITO NACIONAL, a pagar todas las sumas reconocidas debidamente 
indexadas conforme al IPC certificado por el DANE 

4. Se condene a la NACION-MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL 
EJERCITO NACIONAL a pagar los intereses de que trata el numeral 3º del 
artículo 192 de la ley 1437 de 2011.  

5. Se condene a la NACION-MINISTERIO DE DERENSA NACIONAL 
EJERCITO NACIONAL, al pago de costas, gastos procesales y agencias en 
derecho, en caso de oposición a la presente demanda.  

 
Señor Juez con relación a las pretensiones expuestas por el apoderado del 
demandante, me permito manifestar que en calidad de apoderada de la 
Entidad demandada me opongo a todas y cada una de las pretensiones por 
carencia del derecho de los  demandantes y solicito respetuosamente al 
honorable Juez, no conceder las pretensiones presentadas  en la demanda 
a favor de los actores relacionados en la demanda por no tener el derecho 
solicitud que se encuentra respaldada en los fundamentos que expongo a 
continuación  

 
EXCEPCIONES  

Su Señoría de manera respetuosa me permito poner en concomimiento del 
despacho,  que, con relación a los siguientes actores,  los hechos, 
pretensiones, demandante y apoderado de la presente demanda, son iguales 
a los ya presentados y se encuentran  radicados en los siguientes despachos 
judiciales 
 
 
 
 



Nombre  No. radicado  Juzgado  

DORBEY QUICENO RAMIREZ  11001334205420210002300 54 

FABIO ANANIAS ACOSTA CRUZ 11001333502820210002400 28 

CARLOS JULIO SARMIENTO 11001333501020210002100 10 

JORGE DANIEL MONTES BOLIVAR 11001333502620210001800 26 

ALEXANDER GARZON  11001333502820210001600 28 

CARLOS ALBERTO MUÑOZ  11001333501720210003700 17 

 
  
INEPTA DEMANDA POR INDEBIDA ACUMULACION DE PRETENCIONES 
 
El apoderado del demandante en la pretensión solicita a su Señoría 
 
“SE CONDENE  A LA NACION- MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL-
EJERCITO NACIONAL, a pagar a favor del demandante por concepto de 
salarios devengados en la Península del Sinaí, la diferencia entre lo 
cancelado y lo debió cancelarse de conformidad con el acuerdo celebrado 
entre la República de Colombia y la Multinational Force and Observers, la 
resolución No. 340 de fecha abril 07 de 2006, y la resolución No. 2295 de 
fecha agosto 24 de 2006”.  
 
En el sentir de esta defensa, de manera respetuosa me permito invocar la 
Excepción previa de INEPTA DEMANDA, por acumulación indebida de 
pretensiones, por lo siguiente  
El  apoderado del demandante  manifiesta que cancelarse de conformidad a 
tres actos administrativos (Acuerdo, Resolución 340 y Resolución 2295), 
estos en su contenido establecen disposiciones diferentes, no especifica 
exactamente cual es el acto que debe según el ser considerado para 
establecer el valor que se le debió pagar al actor, pues en lo contenido de la 
demanda utiliza el término “DE CONFORMIDAD”,   
 
El Oficio  No. 2020311000040091 MDN-CGFM-COEJC-SECEJ-JEMGF-
COPER-DIPER-59-1   emitido por la dirección de personal, constituye la 
información del procedimiento que se lleva al interior de la Entidad para el 
pago de la comisión colectiva  en la península del Sinaí.  
Su nulidad no conlleva el reconocimiento de ninguna prestación  máxime 
cuando lo que se le pago al Actor esta soportado en una Resolución la cual 
a la fecha se encuentra vigente.  
 
Su señoría, con el debido respeto y en aras de lo expuesto considero que la 
excepción propuesta está llamada a prosperar. 
 

FUNDAMENTOS DE LA DEFENSA   
 

No obstante, lo expuesto y solicitado como excepción, expongo a continuación  en 
derecho las razones por las cuales me opongo a todas y cada una de las 
pretensiones formuladas por  el apoderado de los demandantes  por carecer de 
derecho.   La Entidad   no ha incurrido en violación a normas de rango constitucional 
ni legal, razón por la que su actuación se encuentra ajustada a derecho, en 
consecuencia, solicito desde respetuosamente no se conceda ninguna de las 
pretensiones.  
 
 Nulidad del Acto Administrativo No. 2020311000040091 
 

Como apoderada de la Entidad demandada me opongo a lo solicitado por el 
apoderado y solicito al Honorable Señor Juez, de manera respetuosa declarar 
improcedente la declaratoria de nulidad solicitada por el apoderado , toda vez 
que este mantiene incólume su presunción de legalidad en los términos del 
Art. 88 del C.P.A.C.A.  
La presunción consagrada en el Art.88, se da en el entendido que la 
Administración ha cumplido con la legalidad preestablecida en su expedición  
se emitió  bajo la observancia plena de la norma que le sirve de fundamento 



En consideración al asunto objeto de debate jurídico, cumpliendo con los 
elementos que estructuran el acto administrativo (competencia, motivos, 
formalidades y finalidad) y haciendo uso de las potestades que ostenta la 
autoridad que lo emitió, con estricta sujeción a los límites de su competencia 
y a la normatividad que rige  la materia o situación jurídica a resolver. 
 
Con relación a las pretensiones formuladas en los numerales 2-3 y 4  me 
opongo y  expongo en derecho las razones por las cuales solicito de manera 
respetuosa no concederlas  
 
El Gobierno Nacional suscribió un convenio con la Fuerza Multinacional & 
Observadores (M.F.O.), firmado el 26/03 de 1979 y en virtud de ese convenio 
la M.F.O, aporta unos recursos por hombre. La misión por mandato 
Constitucional ha sido encomendada el Ejército Nacional. El ejército en el 
cumplimiento del convenio crea el Batallón de Infantería Colombia No. 03 
“Sinaí”, integrado por Oficiales, Suboficiales Civiles y Soldados.  
El convenio TEXTUALMENTE  en el aparte de SUELDOS Y 
BONIFICACIONES, consigna. 

 
“ Los Gobiernos con tropas participantes son responsables de hacer los 

pagos de los sueldos y bonificaciones a todo el personal de su contingente DE 
ACUERDO CON SU LEGISLACION NACIONAL”   

 
Su Señoría considero con todo respeto hacer mención a lo citado 

anteriormente con el fin de hacer claridad al punto siguiente.  
 
 Lo contenido en el convenio  “ De acuerdo con su legislación nacional” 

Le permite al Ministerio de Defensa. Teniendo en cuenta que el Ejército 
Nacional se encuentra frente a un Régimen Especial de Carrera, donde su 
estructura funcional jerárquica es piramidal por lo que los salarios se causan 
atendiendo a los grados sin que con ello se genere vulneración alguna y 
teniendo en cuenta el grado de responsabilidad que tiene cada grado. 
Establecer para este convenio una escala salarial, razón por la cual  emitió 
los siguientes actos administrativos:  
Resolución No. 340 de  08 de mayo 2006. Por la cual se fija la cuantía para 
la liquidación en dólares de haberes primas y bonificaciones para las 
comisiones colectivas especiales del servicio al exterior Batallón  Colombia 
Numero 3 con sede en la península del Sinaí. Resolución que fijo los haberes 
y primas mensuales para el personal de Oficiales Suboficiales civiles y 
soldados.  En esta Resolución estableció 500 dólares para los soldados 
Profesionales  
Resolución No. 2295 del 24 de agosto de 2006. Por el cual se fijan los 
haberes y primas mensuales en dólares para Oficiales Suboficiales Soldados 
y civiles, en esta resolución estableció  en su artículo 3º  los siguiente “ FIJAR 
COMO BONIFICACION MENSUAL PARA LOS SOLDADOS 
PROFESIONALES QUE SEAN DESTINADOS EN COMISION COLECTIVA 
ESPECIAL DEL SERVICIO AL BATALLON COLOMBIA No. 03 con sede en 

la Península del Sinaí República Árabe de Egipto HASTA LA SUMA DE 500 

DOLARES.  
PARAGRAFO. El Soldado profesional que haya sido destinado a la comisión 
de que trata el presente artículo y que se encuentre en desempeño de la 
misma a 30 de noviembre del respectivo año , tendrá derecho a devengar 
HASTA  LA SUMA DE QUINIENTOS 500 DOLARES.  
 

 ANALISIS DE LO EXPUESTO  
 

Su Señoría, el Convenio establece que el pago se haga de acuerdo con su 
legislación nacional, el Ejército Nacional pertenece a un régimen especial de 
carrera, donde los salarios se establecen de acuerdo a los grados. Razón por 
la cual y en uso de sus facultades el Señor Ministro de Defensa emitió las 
Resoluciones 340 de  08 de mayo 2006 y 2295 de Agosto de 2006. 



La Resolución 2295 de agosto de 2006. Derogó en su totalidad la 340 del 08 
de mayo de 2006.  
El termino  HASTA, le permite a la Entidad pagar desde uno (01) dólar 
hasta 500 dólares dependiendo de las condiciones en que se le suministren 
la logística a la persona que ha sido seleccionada para adelantar comisión 
en el exterior  
 
En aras de lo expuesto y para el caso que hoy nos ocupa, los demandantes  
de acuerdo al acervo probatorio fueron  destinados en la comisión de acuerdo 
a la Resoluciones enunciadas por el apoderado para cada  uno de los 
demandantes, los pagos se les realizo  de acuerdo  a lo establecido en la 
norma que le permitía  pagar HASTA 500 dólares,  Resolución 2295 de 
agosto de 2006. 
 
Considerando lo expuesto, manifiesto que la Entidad no ha incurrido en 
ninguna violación constitucional, ni ha faltado a lo que por ley le obliga 
cumplir.  A los soldados  se les pago de acuerdo a la norma y no les asiste 
derecho a ninguna de las pretensiones formuladas en la demanda, por lo cual 
solicito de manera respetuosa a su señoría no conceder lo solicitado en la 
demanda  ,  
 

. EN CUANTO A LAS COSTAS 
 

Respecto a la condena en costas, el artículo 188 del Código de 
Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo en 
concordancia con el artículo 365 numerales 1° y 8° del C.G.P  prescribe: 

 
“(…) ARTICULO 188. CONDENA EN COSTAS.  Salvo en los procesos en 
que se ventile un interés público, la sentencia dispondrá sobre la condena en 
costas, cuya liquidación y ejecución se regirán por las normas del Código 
Procedimiento Civil (…)”. 

 
El artículo referido prevé una condena de carácter objetivo para quien resulte 
vencido en el proceso en concordancia con el artículo 365 numeral 1° y 8° 
del C.G.P., que prevé  que debe demostrarse las costas. Por lo tanto, no se 
condenará en costas en el proceso, pese a resultar vencida. 

 
 

VI. PETICION  
 

Comedidamente solicito al Señor Juez, se niegue la totalidad de las 
pretensiones de la demanda, de conformidad con los argumentos 
presentados  
 

VII.- ANEXOS 
 
 
Poder debidamente conferido a mi favor por el Doctor JORGE EDUARDO 
VALDERRAMA BELTRAN, Director de Asuntos Legales del Ministerio de 
Defensa Nacional, con sus anexos. 
 
 

VIII.-  PRUEBAS  
Resolución 2295 de 24 de agosto de 2006 
 
 

 VII.- NOTIFICACIONES  
 
El representante legal de la entidad demanda, así como el suscrito apoderado 
las recibiremos en la Avenida El Dorado con carrera 52 No. 26 – 25 CAN, 
Bogotá, D.C 



Solicito respetuosamente, me sean notificadas todas y cada una de las 
actuaciones correspondientes al proceso de la referencia al siguiente correo 
electrónico  ximenarias0807@gmail.com  Celular 3154127560  
 
Del Señor Juez, atentamente;   
 
 
 
 
XIMENA ARIAS RINCON  
CC. 37.831.233 de Bucaramanga 
Ximenarias0807@gmail.com  

 
 
 
 
 
 

mailto:ximenarias0807@gmail.com
mailto:Ximenarias0807@gmail.com



































